
 

１2月学校評価アンケート結果のお知らせ 
市川市立北方小学校  

令和6年2月  

  12月の学校評価アンケート（グーグルフォームおよびマークシートでの回答）にご協力いただきありがとうご

ざいました。2６４名中217名から回答をいただきました。（回答率 約82．2%） 

以下のとおりの結果となりましたのでご報告いたします。今回は本年度前期（令和５年６月）の

結果および市内平均との比較をしました。（結果は本校ホームページにも掲載しております） 

（肯定的な評価の割合） ※の項目は学校独自の項目です。 
[確かな学力]   R５前期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R5後期 R5前期 
回答の分布    そう思う     ややそう思う   

① お子さんは、学校の授業

はわかりやすいと言ってい

る。 

89.8% 

（87%） 

８９．４％ 

(87％) 

 

② お子さんは、わからない

ことを自分から調べるなど、

いろいろなことに興味を持っ

て学習に取り組んでいる。 

69.1%↗ 

（65%） 

６２．８％ 

（６４％） 

※③ お子さんは、進んで読書

をしている。 50.2% ５２．０％ 

④ お子さんは、家庭学習の習

慣が身についている。 70.8%↘ 

（72%） 

74.7% 

（７３％） 

「確かな学力」につきましては、項目①で後期も9割近くの皆様に肯定的な評価をいただき、うれし

く思います。また、項目②は前期より6ポイント以上評価があがりました。主体的に学習に取り組む

授業改善に一定の成果を示すことができたと思います。ただし、数値的には十分ではありませんの

で、タブレット等のＩＣＴを適切に活用しながらさらなる改善を目指します。また、項目③④では前期

より評価が下がってしまいました。結果を踏まえ、今後はさらにご家庭との連携を図りながら、読書の

充実・家庭学習の習慣化への取り組みを行っていきます。 

[豊かな心]     R５前期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R５後期 R５前期 回答の分布    そう思う     ややそう思う   

①お子さんは。友達や近所の

人などに自分から進んであ

いさつをしている。 

76.5% 

（75%） 

77.4％ 

（76％） 

 

②お子さんは、自分の役割に責

任をもって取り組んでいる。 
86.1% 

（88%） 

84.8％ 

(87％) 

③お子さんは、誰とでも優しく

関わっている。 
94.0% 

（93%） 

93.9％ 

（93％） 

※④お子さんは、なかよし活

動・グループ活動（異学年交流

を含む）を楽しんでいる。 
93.1%↘ 97.1％ 

「豊かな心」につきましては、項目①の肯定的評価は、前期とほぼ同じでした。さらに、挨拶の意義を

知り、どの子も自分から気持ちの良い挨拶ができるよう、継続的に声を掛けていきます。 

項目②では、若干前期よりアップしましたが、さらに学級・学年などさまざまな集団の中で自分の役割

をもち、存在感、達成感を感じられるよう指導支援してまいります。 

項目③④では、後期も全体的に肯定的な評価が高い水準にあるととらえております。ただし、④はポ

イントが下がっておりますので、その結果を受け止め、今後も、交流活動や多様性を認める教育活動を推

進し、子ども達一人一人の心の成長を学校全体で支えてまいります。 
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「健やかな体」につきましては、①の項目の数値が後期は下がってしまいました。これは冬の時期に

なり、外遊びに行かない児童が増えてきたことが大きな要因と考えられます。今後も、運動機会の確

保・充実に向けて、本年度全校で取り組んでいる体力づくり（ランニング）や長縄月間などの活動を契

機とした外遊びの励行や、正課体育の充実を図っていきます。②の項目につきましては、「自分の身は

自分で守る」危険回避能力の育成を継続的に進めてまいります。③の項目につきましては、養護教諭・栄

養教諭とも連携しながら子ども達の規則正しい生活習慣のさらなる定着を図っていきます。 

「信頼される学校」につきましては、本年度後期も引き続き、どの項目におきましても高い評価をいた

だきました。特に項目②につきましては前期より高い評価をいただきました。50周年記念式典や北方体

験フェスティバルをはじめ、家庭・地域の方と協力して行事等に取り組んだ成果を評価していただけた

と考えております。 

しかしながら、他の項目につきましては前期より数値が下がっており、項目⑤は3ポイント以上下がっ

ております。子ども一人一人の思いに寄り添い、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っていくこと

ができるよう、努めてまいります。そして、保護者の皆様からの評価を真摯に受け止め、教職員一同、

今後も子ども達のため、保護者・地域の皆様に信頼される学校をめざして、職員一同努力してまいりた

いと思います。 

保護者の皆様には、これまで同様に、ご支援・ご協力をお願いいたします。

［健やかな体]   Ｒ５前期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R5後期 R5前期 回答の分布    そう思う     ややそう思う  

①お子さんは、すすん

で（外で遊ぶなど）体

を動かしている。 

72.0%↘ 

（74%） 

７５．８％ 

（７７％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②お子さんは、自らの安全

（交通事故・けがなど）に

気を付けて生活している。 

86.6% 

（89%） 

８９．３％ 

（８９％） 

③お子さんは、規則正しい生

活習慣（睡眠・食習慣など）

が見についている。 

85.1% 

（83%） 

８５．７％ 

（８５％） 

［信頼される学校] Ｒ５前期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R5後期 R5前期 回答の分布    そう思う     ややそう思う  

①学校は、目指す子どもの

姿や学校経営方針につい

て、保護者に理解される

よう努めている。 

91.2% 

（87%） 

93.5% 

（８８％） 

 

②学校は、保護者や地域の

方々とともに、子どもを育

てる取組を進めている。 

93.1% 

（89%） 

  92.2% 

（８８％） 

③学校は、保護者の思いや

願いに対して適切に対応

している。 

91.6% 

(88%) 

  94.3％ 

 （８８％） 

④学校は、特色ある取組や

教育を進めている。 

89.8% 

(80%) 

  ９１．３％    

 （７７％） 

⑤学校は、子ども一人一人

に適切な指導や支援を行

っている。 

88.8%↘ 

(81%) 

 ９３．９％ 

 （８０％） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 


